
 Historia de usuario 

Candado corte cajero 
Owner: Francisco Abraham Yañez M. Área: Operaciones TI 

Módulo: Corte de caja (corte de turno) 
Autor: Guadalupe Moguel  
 

  

Descripción: 
 

• Modificar la leyenda de la notificación de corte de turno de los 15 min y 5 min 

• Se podrá parametrizar si una sucursal puede autorizar avanzar en un corte dejando 
órdenes pendientes de liquidar/devolver. 

• El aviso de advertencia que se muestra al iniciar el corte de que hay órdenes 
pendientes de liquidar/devolver se modificara. 

• Se llevará una Bitácora para registrar los casos de autorización de corte. 

• Se podrá generar un Reporte en BackOffice de los casos de autorización de corte. 

• Administración de catálogo de motivos para permitir avanzar un corte de turno.  
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Qué Valor Criterios de aceptación 

Modificar la leyenda de la 
notificación de 15 min y 5 min  

 
                          

  
                         
Mensaje de 15 min antes 
 
Mensaje actualmente: 
 

 
 
 
 

Mensaje por modificar: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- De los avisos que se realizan antes de la finalización 

del turno (horaFinTurno:minutosFinTurno), se 
requiere cambiar el texto que actualmente se 
presenta para los siguientes: 
 
➢ 15 min antes 

 
Dice: 
❖ Etiqueta: Aviso 
❖ Mensaje: “Colaborador, estamos a 15 

minutos de tu cierre de turno/caja. 
Empieza a realizar los primeros pasos del 
protocolo de cierre.” 

❖ Botón: Confirmar activado en color azul. 
 
Debe actualizarse a: 
❖ Etiqueta: Aviso 
❖ Mensaje: “Colaborador estamos a 15 

minutos de tu cierre de turno/caja. 
Empieza a realizar los primeros pasos del 
protocolo de cierre así como revisar tus 
órdenes de servicio a domicilio por 
liquidar/devolver.” 

❖ Botón: Confirmar activado en color azul. 
 

- Al seleccionar el botón Confirmar se puede continuar 
con gestiones en el punto de venta (ventas, 
cotizaciones, etc.). 
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Mensaje actualmente: 
 

 
 
 

Mensaje por modificar: 
 

 
 
                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
➢ 5 min antes:  

 
Dice: 
❖ Etiqueta: Aviso 
❖ Mensaje: “Colaborador, estamos a unos 

minutos de tu cierre de turno/caja. Pon 
atención, si tienes clientes atiéndelos y si 
hay más clientes avisa al cliente siguiente 
que procederá con tu cierre de caja. 

❖ Botón: Confirmar en activado en color azul. 
 
Debe actualizarse a: 
❖ Etiqueta: Aviso 
❖ Mensaje: “Colaborador, estamos a unos 

minutos de tu cierre de turno/caja. Pon 
atención, si tienes clientes atiéndelos y si 
hay más clientes avisa al cliente siguiente 
que procederás con tu cierre de caja así 
como revisar si tienes órdenes de servicio 
a domicilio por liquidar/devolver. 

❖ Botón: Confirmar en activado en color azul. 
 

- Al seleccionar el botón Confirmar se puede continuar 
con gestiones en el punto de venta (ventas, 
cotizaciones, etc.). 
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Modificar el aviso de advertencia que 
se muestra al iniciar el corte de que 
hay órdenes pendientes de 
liquidar/devolver.  

 

Mensaje actualmente: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mensaje para modificar sólo con botón de opción Regresar: 
 
Se visualizarán sólo la opción “Regresar” si la farmacia NO está habilitada para autorizar 
avanzar en con corte dejando órdenes pendientes. 
 
 

 
 
 
 

 
- El aviso de advertencia que se muestra al iniciar el 

corte cuando hay órdenes pendientes de 
liquidar/devolver se modificara: 

 
➢ Dice: 

“Se tienen órdenes de servicio a domicilio 
pendientes de liquidar/devolver Favor de 
revisarlas.” 

 
➢ Debe actualizarse a: 

❖ “Es necesario liquidar/devolver las órdenes 
de servicio a domicilio que tienes 
pendientes”. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- En el caso en el que la sucursal NO este configurada 

para poder avanzar con el corte dejando órdenes 
pendiente por Liquidar / Devolver, Se presentará 
pantalla con :   
➢ Etiqueta de la ventana: Advertencia 
➢ Mensaje: “Es necesario liquidar/devolver las 

órdenes de servicio a domicilio que tienes 
pendientes”. 

➢ Imagen: de Advertencia 
➢ Botón Regresar, habilitado en color azul. 
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Pantalla de Ordenes pendientes por Liquidar o por  Devolver 
 

 
 
 
 
 

Mensaje con botón de opción Continuar y Regresar: 
 
Se visualizarán la opción “<Regresar>” y, si la farmacia está habilitada para autorizar avanzar 
el corte dejando órdenes pendientes, se mostrará la opción “<Continuar>”. 
 

 
 
 
 
 
 

 
Flujo A-1: 
 
- Al seleccionar el botón “Regresar” o dar Click en la 

“x”, se saldrá del proceso de corte para que el usuario 
pueda atender sus órdenes pendientes por liquidar/ 
por devolver. 

 

- El sistema direccionará a la pantalla de Servicio 
a domicilio, sólo se presentarán las opciones 
de Por Liquidación y/o Por Devolver. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- En el caso en el que la sucursal SI este configurada 

para poder avanzar con el corte dejando órdenes 
pendiente por Liquidar / Devolver, Se presentará 
pantalla con advertencia. 
 

- La pantalla deberá contener lo siguiente:    
➢ Etiqueta de la ventana: Advertencia 
➢ Mensaje: “Es necesario liquidar/devolver las 

órdenes de servicio a domicilio que tienes 
pendientes”. 

➢ Imagen: de Advertencia 
➢ Botón Continuar Inhabilitado en color gris. 
➢ Botón Regresar habilitado en color azul. 

 
 
Flujo B-1: 

- Al seleccionar el botón “Regresar” o dar Click en la 
“x”, se saldrá del proceso de corte para que el usuario 
pueda atender sus órdenes pendientes por liquidar/ 
por devolver 

 

- En este caso el sistema direccionará a la 
pantalla de Servicio a domicilio, sólo se 
presentarán las opciones de Por Liquidación 
y/o Por Devolver. 
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Mensaje de Advertencia para continuar con el corte de turno, con botón de opción 
Continuar y Regresar: 
 
               

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Flujo B-2: 
 
- Si se selecciona el botón “Continuar”, se visualizará 

otra ventana con Mensaje de Advertencia para 
continuar con el corte de turno. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pantalla de Advertencia para dejar órdenes pendientes 
(Nueva). 
 
- La pantalla deberá contener lo siguiente:    

➢ Etiqueta de la ventana: Advertencia 
➢ Imagen: de Advertencia 
➢ Mensaje: “Para continuar dejando las órdenes 

pendientes, requiere ser autorizado por el Resp 
Turno, RF o ROC.” 

➢ Botón Continuar: inhabilitado en color gris. 
➢ Botón Regresar: activo en color azul. 

 
 
Flujo B-2-a: 
 
 

- Al seleccionar el botón “Regresar” o dar Click en la 
“x”, se saldrá del proceso de corte para que el usuario 
pueda atender sus órdenes pendientes por liquidar/ 
por devolver 

 

- En este caso el sistema direccionará a la 
pantalla de Servicio a domicilio, sólo se 
presentarán las opciones de Por Liquidación 
y/o Por Devolver. 
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Flujo B-2-b: 
 
 
Si se selecciona el botón “Continuar”, visualizará otra 
ventana donde se enliste una lista de selección de motivos 
por el cual deja pendiente las órdenes y se ingresan las 
credenciales del usuario autorizador. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pantalla de autorización para dejar órdenes pendientes 
(nueva). 
 
La pantalla deberá contener lo siguiente:    

➢ Etiqueta de la ventana: Autorización 
➢ Etiqueta: Usuario 
➢ Campo Usuario: para captura del usuario 
➢ Etiqueta: Contraseña 
➢ Campo Contraseña: para captura de la 

contraseña que corresponda al usuario 
capturado. 

➢ Etiqueta: Motivo 
➢ Combo para seleccionar el motivo (catálogo con 

los motivos) 
➢ Botón: Aceptar 

 
❖ El campo para captura de usuario será por 

default en color azul. 
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❖ El campo de Contraseña se activará hasta 
que se haya capturado el usuario. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

❖ El campo de Motivo se activará hasta que 
se haya capturado el Usuario y capturado 
la Contraseña. 

 
❖ Al seleccionar el Combo de Motivo, se 

listarán los motivos que actualmente se 
encuentren configurados, por el que se 
autoriza un corte y se deja pendiente una 
órdenes, por ejemplo: 

 Repartidor no ha regresado 
 Error en sistema en intento de 

liquidación. 
 Error en sistema en intento de 

devolución 
 Etc.… 
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❖ Al seleccionar el Motivo de la autorización 
para el corte, se presentará dicho Motivo 
en el campo correspondiente. 
 

❖ Una vez que se tienen los datos de Motivo, 
Usuario y Contraseña, se activará el botón 
Aceptar y se marcará en color azul. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Al dar Click en el botón Aceptar o en la x el flujo 
continuará con el corte de turno. 
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Validaciones usuario. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
- El sistema deberá validar que el usuario y contraseña 

capturados sean correctos. 
 

➢ Si el Usuario y/o contraseña capturados no con 
correctos se deberá presentar ventana con: 
❖ Etiqueta de ventana: Farmacias del Ahorro. 
❖ Mensaje: “Usuario y/o contraseña 

inválidos.” 
Imagen de alerta en color rojo. 

❖ Botón Aceptar. 
❖ Tecla “X”. 

 
➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X, el 

sistema limpiará los datos de la pantalla de 
Autorización y permitirá una nueva captura. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- El sistema deberá validar que el usuario y contraseña 

capturados tengan los permisos para la actividad: 
 
➢ Si el Usuario no tiene los permisos para dar la 

autorización de corte con ordenes pendientes el 
sistema desplegará ventana con: 
❖ Etiqueta de ventana: Error 
❖ Mensaje: “El usuario no cuenta con el 

permiso para la ejecución del proceso.” 
❖ Botón Aceptar. 
❖ Tecla “X”. 

 
➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X, el 

sistema limpiará los datos de la pantalla de 
Autorización y permitirá una nueva captura. 
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Catálogo de motivos por el cual deja 
pendiente las órdenes  

 

 
Para que se pueda seleccionar el motivos por el cual se deja pendiente las órdenes SAD ya sea 
por Liquidación o Devolución. 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

- En el BackOffice en la sección de Administración, se 
deberá agregar una nueva opción con el nombre de : 
“Autorización de cortes”. 
 

- Esta opción deberá ser listada entre el concepto 
Cancelaciones y Forma de Pago. 

 
 
 
 
 

- Al seleccionar la opción “Autorización de cortes” el 
sistema desplegará la pantalla Motivos de 
autorización Cortes. 
➢ En el encabezado de la pantalla de consulta 

aparecerá el nombre de la ventana “Motivos de 
autorización Cortes”. 

➢ Las opciones permitidas de acuerdo con el perfil 
que consulta pudiendo ser: 
❖ Administración. 
❖ Reportes.  
❖ Módulos 
❖ Negocio. 
❖ Entre otros (Optometría) 

 
➢ Se presentará la etiqueta Buscar. 
➢ Campo para capturar un dato para búsqueda. 
➢ Botón Crear Motivo de autorización de corte. 
➢ Encabezado de la consulta con las columnas: 

❖ Id. 
❖ Tipo. 
❖ Descripción. 
❖ Estatus. 
❖ Operaciones. 

➢ De inicio no se presentará ningún dato en la 
consulta, en tanto no se tenga algún motivo 
guardado. 

 
➢ La paginación deberá presentar máximo 10 

registros por hoja. 
➢ Indicador en que registro se encuentra y de 

cuantos. 
➢ Botones de Anterior y Siguiente. 
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➢ Al dar Click en el botón Crear Motivo de 
autorización de corte el sistema desplegará 
Pantalla con lo siguiente: 
❖ Etiqueta de la ventana: Agregar Motivo de 

autorización de Cortes. 
❖ Etiqueta: Motivo de autorización. 
❖ Campo: Motivo de autorización, tipo texto 

con una longitud de 140 caracteres y 
mínimo de 5. 

❖ Etiqueta: Está activo. 
❖ Check para seleccionar que el registro se 

creará con el estatus de Activo. 
❖ Botón: Guardar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

➢ Primero se deberá capturar la Descripción del 
motivo de autorización. 
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Tabla: “genMotivosAutorizacionCorteCat” 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

➢ Posteriormente se deberá seleccionar el Check 
de Activo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

➢ Al seleccionar el botón Guardar el sistema 
deberá: 
❖ Guardar el registro en la Base de datos 

correspondiente: (tabla 
“genMotivosAutorizacionCorteCat”). 

❖ Los datos que se almacenará son  
 Id: será un valor numérico y 

consecutivo. 
 Descripción: La descripción capturada 

en la pantalla “Crear Motivo de 
autorización de corte”.  

 Estatus: Valor 1 (Activo). 
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➢ Presentar en la Pantalla “Motivos de 
autorización Cortes”  
❖ El registro guardado. 
❖ Los datos para presentar son: 

 Id: será un valor numérico y 
consecutivo secuencial. 

 Tipo: Por default Autorización. 
 Descripción: La descripción capturada 

en la pantalla “Crear Motivo de 
autorización de corte”.  

 Estatus: Activo (Valor 1). 
 Operaciones, imagen de Lápiz (para 

modificar). 
➢ Ventana de Información: 

 Etiqueta de la ventana: Información. 
 Mensaje: Operación exitosa. 
 Botón Aceptar. 

 
➢ Al dar Click en el Botón Aceptar se cierra la 

ventana y se regresa a la Pantalla “Motivos de 
autorización Cortes”  

 
Considerar la excepción si por algún razón no se puede 
registrar en la BD. 

 
 
 
 

Para cada registro que se agregue se presentará en la 
pantalla principal. 
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Se agrega un segundo registro. 
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Se agrega un tercer registro. 
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Validaciones en el alta de un Motivo 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

- El sistema deberá validar que los caracteres 
ingresados en el campo de Motivo de autorización 
sean mayores a 5 y menor o igual a 140. 

 
- Si en el campo se capturan menos de 5 caracteres o 

más de 140 se deberá presentar un texto de alerta 
indicando el error: 
➢ Texto: “Caracteres permitidos: min 5, max 140.” 
➢ Debe presentarse en color rojo. 
➢ Posición: Debajo del campo de captura del 

Motivo. 
 

- Si se da Click en el botón Guardar el sistema no 
realizará ninguna acción y mantendrá la alerta en la 
pantalla. 

 
 
 
 
 
- El sistema deberá validar que se seleccione el Check 

de Está activo. 
 
- Si no se selecciona el Check de Está activo se deberá 

presentar un texto de alerta indicando el error: 
➢ Texto: “*Campos obligatorios” 
➢ Debe presentarse en color rojo. 
➢ Posición: Debajo de la etiqueta Está. 

 
- Si se da Click en el botón Guardar el sistema no 

realizará ninguna acción y mantendrá la alerta en la 
pantalla. 

 
- Al dar Click en “X” se cierra la ventana y se regresa a 

la Pantalla “Motivos de autorización Cortes”, sin 
guardar ningún registro. 
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Búsqueda de motivo. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- Al seleccionar la opción “Autorización de cortes” el 

sistema desplegará la pantalla Motivos de 
autorización Cortes. 
 

- En el campo de Buscar, se podrá capturar un valor 
para realizar la búsqueda por cualquiera de los 
campos: 
➢ Id 
➢ Tipo 
➢ Descripción 
➢ Estatus 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Por ejemplo si se captura la palabra Sistema, el 

sistema filtrara los registros que contengan la 
palabra Sistema en cualquiera de los campos 
indicados en el punto anterior. 
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Editar registros. 
 

 
 

 
Registro por modificar - Estatus: 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

- Este catálogo se podrá editar en Backoffice por 
usuarios de Soporte Corp (no por usuarios de plaza).  
 

- Las acciones para considerar en el catálogo son: 
➢ Modificar la descripción. 
➢ Cambiar el estatus del motivo: 

❖ Activo. 
❖ Inactivo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Si se tienen los permisos para editar el registro, el 
sistema desplegará ventana con: 
➢ Etiqueta de la ventana: Editar Motivo de 

autorización de Cortes. 
➢ Etiqueta: Motivo de autorización. 
➢ Campo: con la descripción actual del registro, 

(tipo texto con una longitud de 140 caracteres y 
mínimo de 5). 

➢ Etiqueta: Está activo. 
➢ Campo para seleccionar o deseleccionar si el 

registro se actualizará con el estatus de Activo o  
Inactivo. 

➢ Botón: Guardar. 
 
- La información que se presenta es como está 

registrada actualmente en la BD. 
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Registro actualizado: 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
En el ejemplo se MODIFICARÁ el estatus de Activo a  
Inactivo. 
 
- Si se da Click en la “x” del título se cerrará la ventana 

y el sistema no realizará ninguna modificación o 
actualización. 

 
- En el recuadro de Esté estatus se quita la selección. 
 
 
 
 
 
 
 
- Al seleccionar el botón Guardar el sistema deberá: 

 
➢ Actualizar el registro en la Base de datos (tabla 

“genMotivosAutorizacionCorteCat”). 
➢ Los datos quedarán de la siguiente forma:  

❖ Id: no se actualiza. 
❖ Descripción: de acuerdo con el ejemplo 

este valor no se actualiza, no se editó. 
❖ Estatus: pasa de 1 a 0. 

 
➢ Presentar en la Pantalla Motivos de autorización 

Cortes”  
❖ El registro editado. 
❖ Los datos para presentar son: 

 Id: será el valor sin modificar. 
 Tipo: Autorización sin modificar. 
 Descripción: de acuerdo con el 

ejemplo este valor no se actualiza, no 
se editó. 

 Estatus: pasa de Activo (Valor 1) a 
Inactivo (Valor 0). 

 Operaciones, imagen de Lápiz (para 
modificar). 

 
➢ Ventana de Información: 

 Etiqueta de la ventana: Información. 
 Mensaje: Operación exitosa. 
 Botón Aceptar. 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar el sistema 
cerrara la ventana de información. 
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Registro por modificar - Motivo: 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Nota: lo marcado en rojo es para representar el cambio, 
no se estiliza en la pantalla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
En este ejemplo se MODIFICARÁ la descripción del 
Motivo. 
 
- Si se da Click en la “x” del título se cerrará la ventana 

y el sistema no realizará ninguna modificación o 
actualización. 

 
- En el recuadro de Motivo de autorización se cambia 

al texto : 
 

De: Repartidor no ha regresado. 
 

A: Repartidor no ha regresado – fuera de horario 
 

La validaciones de la pantalla son las mismas que 
para cuando se da de alta un motivo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Historia de usuario 

 
 

 

 
 

 
 

Registro actualizado: 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Al seleccionar el botón Guardar el sistema deberá : 

 
➢ Guardar el registro en la Base de datos (tabla 

“genMotivosAutorizacionCorteCat”). 
➢ Los datos quedarán de la siguiente forma:  

❖ Id: no se actualiza permanece igual. 
❖ Descripción: Repartidor no ha regresado – 

fuera de horario. 
❖ Estatus: queda igual. 

 
➢ Presentar en la Pantalla Motivos de autorización 

Cortes”  
❖ El registro editado. 
❖ Los datos para presentar son: 

 Id: no se actualiza. 
 Tipo: Por default Autorización. 
 Descripción: Repartidor no ha 

regresado – fuera de horario. 
 Estatus: queda igual. 
 Operaciones, imagen de Lápiz (para 

modificar). 
 

➢ Ventana de Información: 
 Etiqueta de la ventana: Información. 
 Mensaje: Operación exitosa. 
 Botón Aceptar. 
 Al dar Click en el botón Aceptar el 

sistema cerrara la ventana de 
información. 
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Registro por modificar – Validación de usuario: 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Nota: lo marcado en rojo es para representar el cambio, 
no se estiliza en la pantalla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Al dar Click en la imagen de “lápiz” el sistema validara 

que el usuario que realiza la selección tenga permisos 
para ejecutar esta tarea. 

 
- En caso de que el usuario no tenga los permisos, el 

sistema presentara: 
 

➢ Ventana de Información: 
❖ Etiqueta de la ventana: Información. 
❖ Mensaje: Operación exitosa. 
❖ Botón Aceptar. 

 
➢ Al dar Click en el botón Aceptar el sistema 

cerrara la ventana de aviso. 
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Registro de corte de turno con 
autorización Resp Turno, RF o ROC 

 

Para llevar una bitácora de los cortes de turno que se ejecutan con alguna orden pendiente 
por liquidar / devolver y que han sido autorizados por RT, RF o ROC. 
 
Tabla: “segAutorizacionesSucursalesReg” 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Para los casos que se lleve a cabo un corte de turno 

con autorización del Responsable de  Turno, 
Responsable de Farmacia  o Responsable Operativo 
Comercial, se deberá guardar un registro con los 
datos de la autorización y serán visibles en un reporte 
de consulta en el Backoffice. 
 
➢ Los campos para considerar son: 

 
❖ folioAutorizacion 
❖ codigoSucursal 
❖ codigoTurno 
❖ numeroCaja 
❖ estaModoEntrenamiento 
❖ idFuncion 
❖ nombreTerminal 
❖ codigoUsuarioAutenticado 
❖ codigoUsuarioAutorizador 
❖ concepto 
❖ referencia 
❖ fechaSolicitud 
❖ fechaAutorizacion 

 
➢ Los registros se guardarán en la tabla: 

“segAutorizacionesSucursalesReg”. 
 
El campo idGenMotivosAutorizacionCorte de la 
tabla genMotivosAutorizacionCorteCat su 
guardará en el campo referencia. 
 

➢ Esta tabla tendrá relación con la tabla: 
“genMotivosAutorizacionCorteCat”. 
❖ idGenMotivosAutorizacionCorte 
❖ motivoCancelacion 
❖ estaActivo 
 
 

➢ Estos registros se deberán tener almacenados 
hasta por 45 días, se deberá considerar un 
purgado de los datos. 
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Reporte de autorizaciones 

 

Para poder consultar la bitácora de los cortes de turno que se ejecutan con alguna orden 
pendiente por liquidar / devolver y que han sido autorizados por el Responsable de Turno 
(RT), Responsable de Farmacia (RF) o Responsable Operativo Comercial (ROC). 
 
Agregar reporte: 
 

 
 

Filtro para consulta: Fecha inicial y Fecha final. 
 

 
 

 
- Se deberá agregar en el BackOffice, en el listado de 

Reportes el “Reporte de autorizaciones”. 
 

- Deberá estar integrado en la pestaña de Reportes / 
Repostes POS. 

 
- El nombre del reporte será: Reporte de 

autorizaciones. 
 

- La descripción del reporte será: “El reporte muestra 
los cortes de turno con ordenes pendientes 
Liquidación/Devolución, con autorización de Resp 
Turno, RF o ROC.” 

 
- Se deberá respetar la estructura del listado de 

reporte: 
➢ Imagen de reporte. 
➢ Flecha azul, etc. 

 
 
 
 

- Una vez que se da Click en la Flecha Azul, el sistema 
despliega ventana de Reporte de autorizaciones de 
cortes, para seleccionar los filtros. 
 

- La ventana contendrá lo siguiente: 
➢ Etiqueta de la ventana: Reporte de 

autorizaciones de cortes. 
➢ Etiqueta: Fecha inicial. 
➢ Campos para Fecha inicial. 
➢ Botón de calendario. 
➢ Etiqueta: Fecha final. 
➢ Campos para Fecha final. 
➢ Botón de calendario. 
➢ Botón Ejecutar, en color azul. 
➢ Botón Cancelar, en color azul. 
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- Los filtros que considerar para realizar la búsqueda 

son: 
➢ Fecha inicial 
➢ Fecha final 
➢ Nivel  

❖ Por Plaza 
❖ Por Sucursal 

 
- Al dar Click en el calendario de Fecha inicial se abrirá 

un calendario del mes en el que se está consultando. 
 
➢ Por default se marcará en azul el día en el que 

se está realizando la consulta. 
 

➢ La fecha inicial no podrá mayor a la fecha final. 
 

➢ La fecha inicial no podrá ser mayor al día en que 
se consulta, no se permitirá seleccionar un día 
mayor. 

 
➢ La fecha inicial será como máximo 45 días 

anteriores al día en el que se consulta. 
 

➢ Por default se marcará en azul el día máximo de 
consulta. 
 

➢ No se deberá permitir seleccionar un día mayor 
a los 45 anteriores al día en el que se consulta. 
 

➢ Una vez seleccionada la fecha del calendario, se 
presentará en el campo de Fecha inicial. 
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- Al dar Click en el calendario de Fecha final se abrirá 

un calendario del mes en el que se está consultando. 
 
➢ Por default se marcará en azul el día en el que 

se consulta. 
 

➢ La fecha final no podrá menor a la fecha inicial. 
 

➢ La fecha final no podrá ser mayor al día en que 
se consulta, no se permitirá seleccionar un día 
mayor. 

 
➢ La fecha final será como máximo 45 días 

anteriores al día en el que se consulta. 
 

➢ Por default se marcará en azul el día máximo de 
consulta. 
 

➢ No se deberá permitir seleccionar un día mayor 
a los 45 anteriores al día en el que se consulta. 
 

➢ Una vez seleccionada la fecha del calendario, se 
presentará en el campo de Fecha final. 

 
 
- Se podrá realizar la consulta por un rango de fecha 

(Fecha inicial – Fecha final). 
 
- En este caso el sistema presentará todas las plazas y 

todas las sucursales. 
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Filtro para consulta, búsqueda por plaza. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Se deberá seleccionar  

➢ Fecha inicial  
➢ Fecha final 

 
- Al dar Click en Combo/Select de Plaza se abrirá un 

listado de las plazas, en orden ascendente. 
 
- Se podrá seleccionar una plaza a la vez. 
 
- Una vez seleccionada la Plaza, se presentará en el 

campo de Plaza. 
 
- Si se da Click en el botón Ejecutar el sistema deberá 

realizar la consulta en la BD correspondiente (tablas: 
“segAutorizacionesCorteTurnoReg” y  
“genMotivosAutorizacionCorteCat”), de acuerdo con 
los filtros seleccionador. 

 
- El sistema cierra esta ventana. 
 
- Si se da Click en el botón cancelar, se cerrará la 

ventana Reporte de autorizaciones de cortes 
 

- El sistema regresará a la pantalla de Consulta de 
Reportes. 
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Filtro para consulta, búsqueda por sucursal. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Se deberá seleccionar: 

➢ Fecha inicial.  
➢ Fecha final. 
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- Al dar Click en Combo/Select Sucursal se abrirá un 

listado de las primeras 8  a 9 Sucursales, listadas en 
orden ascendente. 

 
- Se podrá capturar el número de sucursal que se 

desea consultar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- El sistema identificará los primeros números que se 

capturan para ir presentando el filtro de sucursales, 
entre más dígitos se capturen más exacta es la 
búsqueda. 

 
- Se podrá seleccionar una sucursal a la vez. 
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- Una vez seleccionada la sucursal, se presentará en el 

campo de Sucursal. 
 

 
 
- Si se da Click en el botón Ejecutar el sistema deberá 

realizar la consulta en la BD correspondiente (tablas: 
“segAutorizacionesCorteTurnoReg” y  
“genMotivosAutorizacionCorteCat”), de acuerdo con 
los filtros seleccionador. 
 

- El sistema cierra esta ventana. 
 

- Si se da Click en el botón cancelar, se cerrará la 
ventana Reporte de autorizaciones de cortes 

 
- El sistema regresará a la pantalla de Consulta de 

Reportes. 
 
 
- Una vez concluida la consulta, en el panel de los 

reportes se presentará: 
 

➢ Imagen de PDF. 
➢ Imagen de Excel. 
➢ La fecha y hora en la que se está ejecutando la 

consulta. 
 
- Al seleccionar el ícono PDF se descarga un archivo 

en formato PDF 
- El nombre del archivo será: 

”1_reporte_de_autorizaciones_de_cortes.pdf” 
➢ Número consecutivo, iniciando en 1. 
➢ Nombre del reporte separado por guiones 

bajos 
 
 

- Al seleccionar el ícono Excel se descarga un archivo 
en formato xls 

- El nombre del archivo será: 
”1_reporte_de_autorizaciones_de_cortes.xls” 
➢ Número consecutivo, iniciando en 1 
➢ Nombre del reporte separado por guiones 

bajos 
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Filtros 
 

 
 
Reporte en PDF 

 

 
 

Reporte en Excel 
 

 
 
 
 
 

 
- Ejemplo de consulta  

 
➢ Fecha inicial: 13/06/2024 
➢ Fecha final: 17/06/2024 
➢ Consulta por Sucursal: 1553 

 
 
 
 
 
 
- Los campos para considerar en el reporte son: 

➢ ID Sucursal 
➢ Sucursal 
➢ Fecha de guardado 
➢ Hora de guardado 
➢ Caja 
➢ Turno 
➢ Cajero (cuenta y nombre) 
➢ Autorizador (Cuenta y nombre) 
➢ Motivo que seleccionó en la autorización. 
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Mapeo de datos. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
- Se deberá considerar el mapeo del reporte vs las 

bases de datos, como se presenta en la imagen. 
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Crear parámetro: 
CorteConAutorizacionOrdenes 
Pendientes 

 
Script  
 

 
 

 
- A nivel BD (tabla: 

“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”) se 
deberá de dar de alta el parámetro 
“CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes”. 

 
- Se deberá ejecutar el Script que se anexa. 
 
- Una vez que se ejecute el script, el parámetro podrá 

ser consultado en el BackOffice. 
 
 
- El insert contiene las siguientes instrucciones: 

 
➢ Parámetro de configuración por sucursal 
➢ Valor global en falso (aplica a todas las 

sucursales) 
➢ Función para permiso 
➢ Permiso para realizar autorización 

 
 
 
 
- Este parámetro 

CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes podrá 
tener los valores de 
➢ true 
➢ false 

 
 

 
- Por default este parámetro tendrá el valor de false. 
 
 
 
 
Validar con el usuario que el valor del parámetro por 
default sea false. 
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Configurar parámetro: 
CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes  
ya sea Global, por  Plaza o por Sucursal. 

 

Para poder gestionar cortes de turno con ordenes pendientes de liquidar / devolver. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- El parámetro 

CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes podrá ser 
consultado en el BackOffice. 
 

- La consulta del parámetro será en la Sección 
Administración / CORTES. 

 
- Los campos que se presentaran son: 

➢ Tipo Configuración: CORTES. 
➢ Tip Dato: bit. 

Parámetro: 
CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes. 

➢ Descripción: Permitirá los cortes de turno con 
ordenes pendientes Liquidación/Devolución, 
con autorización de Resp Turno, RF o ROC. 

➢ Agrupaciones: Icono . 
 

- Desde el ícono  se podrá configurar el parámetro 
a nivel plaza o a nivel sucursal. 
 

- Al seleccionar el ícono se desplegará la Pantalla 
de Configuración por agrupaciones. 
➢ Etiqueta de la ventana: Configuración por 

agrupaciones, alineado en la parte superior 
izquierda. 

➢ Etiqueta: Nivel. 
➢ Campos para seleccionar el nivel, será de tipo 

Combo, aparecerá la etiqueta <Seleccione 
nivel>. 

➢ Botón Agregar en color azul. 
➢ Encabezado de la consulta con las columnas: 

❖ Agrupación. 
❖ Fecha inicio. 
❖ Valor. 
❖ Acciones. 

 
➢ Botón Cerrar en color gris, y alineado en la parte 

inferior derecha. 
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Configuración por plaza. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
- Al dar Click en el Combo de Nivel se desplegarán las 

opciones de: 
➢ Global. 
➢ Plaza. 
➢ Sucursal. 

 
 
 
 
Si se selecciona la opción Global, el parámetro será 
actualizado para todas las sucursales. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Si se seleccionar Plaza en la pantalla se agregara: 

 
➢ Etiqueta: Región. 
➢ Campos para seleccionar la Región, será de tipo 

Combo, aparecerá la etiqueta <Seleccione 
región>. 

➢ Etiqueta: Plaza 
➢ Campos para seleccionar la Plaza, será de tipo 

Combo, aparecerá la etiqueta <Seleccione 
plaza>. 
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- Al dar Click en el Combo de Región se desplegarán las 

regiones disponible, listadas en orden ascendente. 
 
- Se podrá seleccionar una Región a la vez. 
 
- Una vez seleccionada la Región, se presentará en el 

campo de Región. 
 
 
 
 
 
 
- Al dar Click en el Combo de Plaza se desplegarán las 

plazas asociadas a la región seleccionada, listadas en 
orden ascendente. 

 
- Se podrá seleccionar una plaza a la vez. 
 
- Una vez seleccionada la Plaza, se presentará en el 

campo de Plaza. 
 
 
- Al dar Click en el botón Agregar el sistema: 
 

➢ Guardar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”). 

➢ Los datos que se almacenará son  
❖ Valor: Valor 1 (true). 

 
➢ Se presentará en la pantalla el registro guardado 

en la consulta, indicando. 
❖ Plaza 
❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa 
❖ Valor,  “true” 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

➢ Se presentará Ventana de Información 
❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: “Se actualizó la información con 

éxito.” 
❖ Botón: Aceptar. 
❖ Botón: “X”. 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana. 
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Configuración por plaza cuando ya existen registros en la BD de cierta región. 
 

    
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Al seleccionar Plaza en la pantalla se agregará: 

 
➢ Etiqueta: Región 
➢ Campos para seleccionar la Región, será de tipo 

Combo, aparecerá la etiqueta <Seleccione 
región>. 

➢ Etiqueta: Plaza 
➢ Campos para seleccionar la Plaza, será de tipo 

Combo, aparecerá la etiqueta <Seleccione 
plaza>. 

➢ Se desplegarán todos los registros que se 
encuentren en la BD con tipo Agrupación plaza. 

 
- Al dar Click en el Combo de Región se desplegarán las 

regiones disponible, listadas en orden ascendente. 
- En el ejemplo se selecciona la Región NOROESTE y ya 

tiene dada de alta una configuración para una de sus 
plazas, por lo que el sistema filtra ese registro y  lo 
deja en la consulta. 
 

- Se podrá seleccionar una Región a la vez. 
 
- Una vez seleccionada la Región, se presentará en el 

campo de Región. 
 
- Al dar Click en el Combo de Plaza se desplegarán las 

plazas asociadas a la región seleccionada, listadas en 
orden ascendente. 

 
- Se podrá seleccionar una plaza a la vez. 
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- Una vez seleccionada la Plaza, se presentará en el 

campo de Plaza. 
 

- Al dar Click en el botón Agregar el sistema: 
 

➢ Guardar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”). 

➢ Los datos que se almacenará son: 
❖ Valor: Valor 1 (true). 

 
➢ Se mantiene el o los registros que ya se habían 

presentado en la consulta. 
 

➢ Se presentará el registro guardado en la 
consulta, indicando. 
❖ Plaza. 
❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa 
❖ Valor,  “true”. 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

 
➢ Se presentará Ventana de Información 

❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar. 
❖ Botón: “X”. 

 
➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 

cierra la ventana. 
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Configuración por sucursal. 
 

    
   

   
 

   
 
 
 

 
 
- Al dar Click en el Combo de Nivel se desplegarán las 

opciones de: 
➢ Global 
➢ Plaza 
➢ Sucursal 

 
- Si se selecciona Sucursal en la pantalla se agregará: 

➢ Etiqueta: Sucursal 
➢ Campos para seleccionar la Sucursal, será de 

tipo Combo. 
 
 
 
 
 
 
- Al dar Click en el Combo de Sucursal se presentará un 

listado de las primeras 8  a 9 Sucursales, listadas en 
orden ascendente. 

 
- Se podrá capturar el número de sucursal que se 

desea consultar.  
 

- El sistema identificará los primeros número que se 
capturan para ir presentando el filtro de sucursales. 

 
- Se podrá seleccionar una sucursal a la vez. 
 
- Una vez seleccionada la Sucursal, se presentará en el 

campo de Sucursal. 
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Configuración por plaza cuando ya existen registros en la BD de cierta sucursales. 
 
 

    
 
 
 
 
 
 

 
 
- Al dar Click en el botón Agregar el sistema: 
 

➢ Guardar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”). 

➢ Los datos que se almacenará son:  
❖ Valor: Valor 1 (true). 

 
➢ Se presentará en la pantalla el registro guardado 

en la consulta, indicando. 
❖ Sucursal. 
❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa 
❖ Valor, “true” 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

➢ Se presentará Ventana de Información 
❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar 
❖ Botón: “X” 
 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana. 

 
 
 
- Al seleccionar Sucursal en la pantalla se agregará: 

 
➢ Etiqueta: Sucursal 
➢ Campos para seleccionar la Sucursal, será de 

tipo Combo. 
➢ Se desplegarán todos los registros que se 

encuentren registrados en la BD con tipo 
Agrupación Sucursal. 

 
- Al dar Click en el Combo de Sucursal se presentará un 

listado de las primeras 8  a 9 Sucursales disponibles 
listadas en orden ascendente, dejando en la consulta 
en pantalla los registros que se encuentren en la BD 
con tipo de agrupación Sucursal. 

 
- Se podrá capturar el número de sucursal que se 

desea consultar.  
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- El sistema identificará los primeros número que se 

capturan para ir presentando el filtro de sucursales y 
se irá actualizando la consulta en pantalla los 
registros que se encuentren en la BD con tipo de 
agrupación Sucursal, 

 
- Se podrá seleccionar una sucursal a la vez. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Una vez seleccionada la Sucursal, se presentará en el 

campo de Sucursal. 
 
 
- Al dar Click en el botón Agregar el sistema: 
 

➢ Guardar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”). 

➢ Los datos que se almacenará son:  
❖ Valor: Valor 1 (true). 

 
➢ Se presentará en la pantalla el registro guardado 

en la consulta, indicando. 
❖ Sucursal. 
❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa 
❖ Valor, “true”. 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

➢ Se presentará Ventana de Información: 
❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar 
❖ Botón: “X” 
 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana. 
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Validación si se desea agregar una Plaza o sucursal que se ha configurado con 
anterioridad. 
 
 
 

    
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
- Una vez seleccionada la Plaza o Sucursal, se 

presentará en el campo de Correspondiente. 
 
- Si la Plaza o Sucursal seleccionada ya se encuentra 

configurada con el parámetro. 
 
➢ Se inhabilitará el botón Agregar y se presentará 

en color gris. 
 
➢ Se presentará ventana con: 

❖ Etiqueta de ventana: Aviso 
❖ Mensaje: La plaza / sucursal ya tiene 

configurado el parámetro para permitir 
corte con ordenes pendientes de liquidar / 
devolver. 

❖ Botón Aceptar. 
❖ Tecla: “X”. 

 
➢ Al dar Click en el Botón Aceptar o en la tacha X 

el sistema cerrará la ventana. 
 

➢ Se permitirá seleccionar el ícono de Lápiz para 
Consultar el registro configurado con 
anterioridad y en su caso modificarlo. 
 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar 
❖ Botón: “X” 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana, sin ninguna otra acción. 
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Modificar Valor de parámetro – Por Plaza 
 
 

    
 
 

    
 
 

    
 

 
 
- El sistema permitirá modificarla configuración el del 

parámetro 
CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes. 

 
- Se deberá seleccionar el Nivel 
 
Ejemplo: Plaza 
 
- En la pantalla en donde se presenta la consulta se 

debe dar Click en el ícono de Lápiz. 
- El sistema presentará el campo Valor con el que 

actualmente se encuentra en la BD y marcado con un 
recuadro 

- En la columna de Acciones se presentarán los 

botones . 
 
- Se modifica el campo Valor de true a false o 

viceversa.  
 
 
- Si el valor actualizado es correcto, el sistema: 
 

➢ Actualizar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”. 

➢ Los datos que se almacenará son  
❖ Valor: de Valor 1 (true) a Valor 0 (false). 

 
➢ Se presentará el registro en pantalla actualizado 

en la consulta, indicando. 
❖ Agrupación, no se modifica sigue la misma 

plaza. 
❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa, no 

se modifica 
❖ Valor, se actualiza a “false” 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

➢ Se presentará Ventana de Información 
❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar 
❖ Botón: “X” 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana. 
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Modificar Valor de parámetro – Por Plaza – validación. 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 

Modificar Valor de parámetro – Por Sucursal 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- Si la información en el campo Valor no se modifica el 

sistema arrojará una Ventana con lo siguiente: 
 
➢ Etiqueta de la ventana: Información 
➢ Mensaje: “El valor anterior y el actual no 

pueden ser iguales.” 
➢ Botón: Aceptar. 
➢ Botón: “X”. 

 
- Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se cierra la 

ventana, y se regresa al registro a modificar, 
señalándolo en color azul. 

 
- Si se decide no Editar el Valor, se debe seleccionar el 

botón Cerrar en la parte inferior derecha. 
 
- Si se selecciona el botón Cerrar, el sistema cerrará la 

pantalla de Configuración de agrupaciones y se 
presentará la pantalla de Configuración de 
parámetros de sucursal. 

 
 
Ejemplo: Sucursal 
 
- En la pantalla en donde se presenta la consulta se 

debe dar Click en el ícono de Lápiz. 
- El sistema presentará el campo Valor con el que 

actualmente se encuentra en la BD y marcado con un 
recuadro 

- En la columna de Acciones se presentarán los 

botones . 
 
- Se modifica el campo Valor de true a false o 

viceversa.  
 
- Si el valor actualizado es correcto, el sistema: 
 

➢ Actualizar el registro en la Base de datos (tabla 
“cnfConfiguracionAgrupacionSucursalesCnf”. 

➢ Los datos que se almacenará son  
❖ Valor: de Valor 1 (true) a Valor 0 (false). 

 
➢ Se presentará el registro en pantalla actualizado 

en la consulta, indicando. 
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Modificar Valor de parámetro – Por Sucursal– validación. 
 
 

    
 
 
 

 
 

❖ Agrupación, no se modifica sigue la misma 
sucursal. 

❖ Fecha de inicio, Formato dd/mm/aaaa, no 
se modifica 

❖ Valor, se actualiza a “false” 
❖ Acciones, ícono de lápiz. 

➢ Se presentará Ventana de Información 
❖ Etiqueta de la ventana: Información 
❖ Mensaje: Se actualizó la información con 

éxito. 
❖ Botón: Aceptar 
❖ Botón: “X” 

➢ Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se 
cierra la ventana. 

 
 
 
 
 
 
 
 
- Si la información en el campo Valor no se modifica el 

sistema arrojará una Ventana con lo siguiente: 
 
➢ Etiqueta de la ventana: Información 
➢ Mensaje: “El valor anterior y el actual no 

pueden ser iguales.” 
➢ Botón: Aceptar. 
➢ Botón: “X”. 

 
- Al dar Click en el botón Aceptar o en la X se cierra la 

ventana, y se regresa al registro a modificar, 
señalándolo en color azul. 

 
- Si se decide no Editar el Valor, se debe seleccionar el 

botón Cerrar en la parte inferior derecha. 
 
- Si se selecciona el botón Cerrar, el sistema cerrará la 

pantalla de Configuración de agrupaciones y se 
presentará la pantalla de Configuración de 
parámetros de sucursal. 
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Reglas   

Notificaciones previo al cierre de turno. 
Antes de la finalización del turno 
(horaFinTurno:minutosFinTurno): 
 

 
Los siguientes mensaje no sufren modificación 
El cajero visualiza unas  

• 30 min antes: Colaborador, estamos a 30 minutos de tu cierre de turno/caja. 

• 1 min antes: No envía mensaje, ejecuta un proceso para forzar cierre (SetUpTimer4)  que bloquea 
el punto de venta y únicamente permite realizar cierre de turno 
 

 

Posterior a la finalización del turno 
(horaFinTurno:minutosFinTurno) 
 

 
Los siguientes mensaje no sufren modificación 

• 15 min después: Colaborador, ha pasado 15 minutos desde que tu turno/caja concluyo. Empieza a 
realizar los primeros pasos del protocolo de cierre 

• 45 min después: No envía mensaje, ejecuta un proceso para forzar cierre (SetUpTimer4) que 
bloquea el punto de venta y únicamente permite realizar cierre de turno. 
 

 

Parámetro 
CorteConAutorizaciónOrdenesPendientes 

 
Se podrá parametrizar por medio de Backoffice por el usuario de  Soporte, el que una farmacia tenga 
habilitado avanzar con el corte con permiso de RT, RF o ROC.  
 
El cambio de este parámetro lo notaría la farmacia al momento. 
 

 

   

   

   

   

   
 

  

Notas:  
 

 


